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Primăria comunei Lumina implementează proiectul 
„ALEGEM SĂNĂTATEA ŞI NATURA PENTRU PROTEJAREA PLANETEI”-CHANGE 

 

 
 
Proiectul «Choosing Health And Nature for Global protEction» CHANGE (cod ROBG00068) 
se află în plină desfăşurare, primele acţiuni din cadrul proiectului derulându-se în 
conformitate cu graficul de activităţi stabilit de partenerii şi asociaţii din proiect. 
Astfel, primele workshop-uri şi excursii educaţionale dedicate sărbătoririi Evenimentelor de 
Mediu – «Ziua Internaţională a Pădurilor», «Ziua Mondială a Apei» şi «Ziua Pământului», au 
fost derulate de către Primăria Comunei Lumina şi Şcoala Gimnazială nr. 1 Lumina, elevii 
participând în mod activ alături de cadrele didactice. Workshop-urile organizate au oferit 
elevilor prilejul de a evidenţia importanţa protejării şi conservării mediului înconjurator, 
excursiile educaţionale desfăşurate în judeţul Constanţa având un semnificativ caracter 
demonstrativ asupra elevilor, conturând valoarea unui mediu înconjurator protejat şi 
nepoluat. 
Totodată, partenerii şi asociaţii proiectului au adoptat «Acordul de Colaborare privind 
Calendarul Comun al Evenimentelor de Mediu», instrument care va facilita cooperarea 
între judeţul Constanţa şi districtul Dobrich, cu scopul identificării de soluţii comune pentru 
îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă al locuitorilor din zona transfrontaliera. Colaborarea 
dintre autoritatile publice locale Primăria UAT Comuna Lumina (România), Primăria 
Municipiului Krushari (Bulgaria) şi Şcoala Primară "Hristo Smirnenski" din Municipiul General 
Toshevo (Bulgaria) în calitate de Parteneri, şi Şcoala Gimnazială nr. 1 Lumina (România) şi  
Şcoala Gimnazială "Hristo Smirnenski" din Municipiul Krushari (Bulgaria) în calitate de 
Asociaţi, se înscrie în demersul iniţiat de partenerii proiectului CHANGE, în vederea 
asigurării unui flux informaţional permanent şi relevant pentru mediul transfrontalier 
Româno-Bulgar, în ceea ce priveşte domeniul protecţiei şi conservării naturii, şi în special 
sensibilizarea tinerilor cu privire la protecţia naturii şi reducerea poluării.  
Proiectul CHANGE face parte din efortul comun de educare şi conştientizare a importanţei 
mediului înconjurător pentru generaţiile tinere, prin punerea în practică, zi dupa zi, a 
informaţiilor şi a instrumentelor necesare pentru atenuarea presiunilor asupra mediului.  
 
Proiectul este cofinanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare 
Regională în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Bulgaria.  
Proiectul se desfăşoară pe o perioadă de 18 luni.  
Pentru detalii suplimentare: Primăria comunei Lumina telefon 0241-251828, e-
mail  primarialumina@yahoo.com.      
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